

scooterplanet
Banner mit URL


scooterplanetich

FICSI

VESPA, NATA NEL 1946 COME SOLUZIONE UTILITARIA ALLA MOBILITA QUOTIDIANA, OGGI NON E
SOLO L'ALTERNATIVA ALL'AUTO PER MUOVERSI NEL TRAFFICO O LA FEDELE COMPAGNA DI VIAGGI
ED AVVENTURE, MA ESPRESSIONE DI UNO STILE UNICO ED INCONFONDIBILE. IL SEGRETO DI
VESPA E QUELLO DI VIAGGIARE NEL TEMPO ATTRAVERSO LA SOCIETA, CAMBIANDO INSIEME
AD ESSA MA CONSERVANDO SEMPRE INTATTA LA SUA IDENTITA. VESPA E ANCORA PERCEPITA
COME UNA SOLA, CAPACE DI EMOZIONARE CHI LA GUIDA O SEMPLICEMENTE L'AMMIRA. LA
ROTONDITA DEI SUOI FIANCHI E UEQUILIBRIO DELLE LINEE ESPRIMONO LA BELLEZZA DELLA
SINTESI PERFETTA TRA SEMPLICITA E FUNZIONE. UTILITA E STILE CARATTERIZZANO ANCHE |
NUOVI OGGETTI VESPA REALIZZATI DA FORME. LA RILETTURA DI ALCUNI PARTICOLARI IN CHIAVE
MODERNA BENE SI COMBINA CON LA DINAMICITA DI VESPA, NELLO SPAZIO E NEL TEMPO.
GLI OGGETT! REALIZZATI RIESCONO AD ESSERE PERCEPITI NON COME UN SEMPLICE FARO,
MANOPOLA O CONTACHILOMETRI MA COME “PEZZI” DI UNA VESPA E IN QUANTO TALI, CAPACI DI
EMOZIONARE.

THE VESPA, CREATED IN 1946 AS PRACTICAL SOLUTION TO DAILY MOBILITY, TODAY REPRESENTS
NOT ONLY AN ALTERNATIVE TO CARS AND TRAFFIC OR THE FAITHFUL COMPANION OF MANY
JOURNEYS AND ADVENTURES, BUT ALSO THE EXPRESSION OF A UNIQUE AND REMARKABLE STYLE.
THE SECRET OF VESPA IS TO TRAVEL THROUGH TIME AND SOCIETY, CHANGING WITH IT BUT ALWAYS
PRESERVING ITS SPECIFIC IDENTITY. THE VESPA IS STILL PERCEIVED AS HAVING ITS OWN UNIQUE
IDENTITY, ABLE TO MOVE ANY SORT OF DRIVER OR SIMPLY THOSE ADMIRING IT. THE ROUNDNESS
OF HIS SIDES AND THE BALANCE OF THE LINES EXPRESS THE BEAUTY OF THE PERFECT SYNTHESIS
BETWEEN SIMPLICITY AND FUNCTION. USEFULNESS AND STYLE CHARACTERIZE ALSO THE NEW
VESPA OBJECTS REALIZED BY FORME. THERE ACKNOWLEDGEMENT OF A FEW UP DATED SPECIFICS,
ISWELL COMBINED WITH THE MAIN DYNAMICAL CHARACTERISTICS OF VESPA SPACE AND THE TIME.
THESE OBJECTS ARE ABLE TO BE PERCEIVED NOT ONLY AS A SIMPLE LIGHT, CONTROL OR
SPEEDOMETER BUT ALSO AS “PIECE” OF A VESPA AND AS SUCH, CAPABLE OF RECALLING EMOTIONS.
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®METAL COLLECTION

Nuova collezione di oggetti di uso quotidiano New collection of daily use objects inspired at the
ispirati al disegno originale dei modelli Vespa;  original Vespa design . Made in metal with a very
sono realizzati in metallo e la superficie viene resistant coating on the surface.

trattata con una verniciatura molto resistente

che ne garantisce una lunga durata.
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PORTAFOTO
PHOTOFRAME
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Un oggetto di grande esclusivita che riporta in luce
fedelmente alcuni tra i ‘dettagli’ pit particolari del mondo
Vespa. Il fanale progettato per la prima volta per la '98’
del 1946, diventa qui la parabola che contiene il corpo
illuminante. Il coprimozzo cosi caratteristico, progettato
per essere montato a cominciare dalla ‘GS’ in poi, serve
qui da snodo per il braccio cromato, I'interruttore con
dimmer varialuce & copia fedele del commutatore luci
della ‘125’ prima serie, i colori sono stati scelti tra quelli
dei primissimi modelli.Un oggetto che in sintesi illumina
di luce propria il mondo Vespa. Misura cm 50x67x22.

A very special object, which resumes in his elegant essence
some historical themes of the Vespa world: the head-light of
the “98” (year 1946), the hub cover of GS. The switch with the
dimmer reproduces accurately the light switch of the “125”
first series. Colours are like the original ones.

Size cm 50x67x22.




HISTORICAL PARTS
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VPPS46

Questa lampada del tutto simile al modello This lamp similar to the previous model,
precedente si presenta con le stesse features the same technical specifications and
caratteristiche tecniche e stilistiche ma style, but in a smaller size: it is available in four
in formato ridotto. Disponibile in quattro different colours. Size cm 47x57x17.

diversi colori. Misura cm 47x57x17.
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SVEGLIA DA TAVOLO

ALARM CLOCK

Il primo modello di Vespa montava sul
parafango un fanale dalla forma insolita
conferendo allo scooter un tocco aggiuntivo
di originalita e bel design. Oggi abbiamo
ricostruito quella forma nelle sue dimensioni
e con le coloriture originali, trasformandola
in un elegante orologio sveglia che non
manchera di tenere vivo il ricordo di quel
primo modello di Vespa, la V-98 del 1946.
Diametro 7 cm.

Inspired by the design of the headlight of the
first Vespa model, with its essential and elegant
shape, FORME offers a new object for everyday
use: the Vespa headlight clock.

Diameter cm 7.
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MINI OROLOGIO TAVOLO MINITABLE CLOCK

-

VPPS22

Piccola e divertente interpretazione del
fanale Vespa come orologio da tavolo
disponibile in sei diversi colori.

Misura cm 4,5x3. Batteria inclusa.

Small and funny new version of the Vespa
headlamp here as table clock ; available in six
different colors . Size is cm 4,5x3.

Battery included.

RADIO SVEGLIA
RADIO ALARM CLOCK

VPPST1

Questa radio sveglia, ispirata alla tipica forma
dei piu diffusi contachilometri Vespa, offre
ottime performance come la ricezione AM/FM,
la funzione radio sveglia con snooze/radio. Il
prodotto pud funzionare a batterie o con un
normale alimentatore (non compresi).

VPDS22

VPPST3

This alarm clock radio inspired by the typical

shape of the well known Vespa speedometers,

has an AM/FM radio, the radio alarm clock works
with snooze/radio settings. The product can be
powered by batteries or with a normal power supplier
(not included).

1
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MODELLINI
MODELS

VPMO005

VPMOO6 (3 pz)

Modellini originali delle Vespe storiche in scala.

Original models of the historical Vespas.

12



MODELLINI SAGOMATI
DIE-CAST MODELS

VPMO051

VPMO052

VPM053

ANICAN

VPDS26

Modellini in piombo raffiguranti i pit famosi
modelli Vespa: la 125 Primavera, la PX125,
la 150 GS e la 50 special. Display set da 12
pezzi. Misure cm 7x5,5.

1yl

Die-cast models of the most famous Vespa
scooter: the 125 Primavera, the PX125,

the GS 150 and 50 special. Display set of 12
pieces. Measures cm 7x5,5.

JULE!
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TARGA IN SMALTO
ENAMEL SIGN

VPBB28

Originariamente le officine autorizzate
facevano bella mostra di una targa in
smalto con il logo “Vespa Servizio”;

la stessa insegna viene ora riproposta

con le medesime caratteristiche: ampia
bombatura, dimensioni originali e un
pesante metallo impreziosito dall’esclusivo
trattamento di smaltatura a forno;
confezionata in un elegante pack esclusivo
diventa un oggetto “cult” per tutti gli
appassionati del marchio attuali e futuri.

This enamel sign carefully reproduces, in the
smaller details, the old ones, once displayed
out of the authorized garages. A very special
gift for all Vespa fans, and a nice, decorative
sign for everyone.

13



PORTACHIAVI
KEYCHAINS
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La famosa scocca della Vespa & diventata
la sagoma per questo portachiavi
realizzato in metallo smaltato.

L'unita di vendita contiene 12 portachiavi
e altrettante scatole personalizzate Vespa
oltre al display in cartonato.

The famous Vespa fairing inspired the shape
of this key ring made of enamelled metal.
Display with twelve keychains shaped

as the original Vespa front; the unit sell
contains also twelve Vespa tin boxes.

VPKR24

VPKR23

VPKR27

VPKR26

VPKR20

VPKR22

VPKR25
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PORTCHIAVI LED LED KEYCHAINS

Nuova versione del portachiavi Scudo cui & stato
aggiunto un pratico LED; il display & composto
da 12 portachiavi in due colori, inseriti in scatole
di latta personalizzate; le batterie sono incluse.

New version of the Scudo keychain with a practical LED
function; the unit sell has 12 keychain in two different
colors, each one in a tin box. Batteries included.

— VPKR30
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Questo portachiavi riprende esattamente il modello
del clacson in uso per tanti anni sui primi modelli
Vespa; realizzato in metallo e disponibile in quattro
differenti colori. L'unita di vendita contiene dodici
portachiavi e altrettante scatole in latta Vespa oltre
al display in cartonato.

This keyring looks exactly like the horn with which
the first Vespa models were fitted. Made of metal,

it comes in four different colours. The unit sell has
twelve keychains in four different colors and the same
number of dedicated tin boxes.

VPKR10

16



PORTACHIAVI RESINA RESIN KEYCHAINS

VPKR51
Colorati e divertenti portachiavi in metallo Colorful metal keychain with several pictures
con diverse immagini della comunicazione of the Vespa communication. The set includes
Vespa. Il set comprende un display, a display, 24 assorted key rings and gift boxes
24 portachiavi assortiti e la confezione for each key ring.

regalo per ciascun portachiave.
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PENNE
ORIGINAL PENS
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Set di 8 penne disponibili in quattro
varianti grafiche della comunicazione
Vespa. Scatola in latta rifinita

con gomma nera.

Set of 8 original pens available in four variants
graphic of communication Vespa.
Tin box finished with black rubber.

VPPE30
Penna originale Vespa con dettaglio della The clip of this pen has the design of the front
scocca e del clacson ricavati nel disegno with the typical Vespa horn in the middle.
della clip. Confezionata in scatola di latta Original tin box.

personalizzata.
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PORTACHIAVI
KEYRING

Pratico portachiavi con torcia a tre led
disegnata con lo stile della manopola;
funziona con una batteria da 1,5 volt AA;
display da 12 in sei colori assortiti.
Misura cm 5,5 x 2. Batteria inclusa.

MINI TORCIA MANOPOLA
MINI LED TORCH

VPPS31

Pratica torcia a tre led disegnata con lo stile
della manopola Vespa; dispone di un laccio
per appenderla e funziona con una batteria
da 1,5 volt AA; confezionata singolarmente

in una scatola in latta col logo Vespa.
Batteria inclusa.

20

E N VPPS37

Practical keyring torch with three leds
designed in the style of the Vespa original
handgrip. It works with a 1.5 Volt AA battery.
Display with 12 keyring with six assorted
colors. Size cm 5,5 x 2. Battery included.

Practical torch with three leds designed in the
style of the handgrip. Equipped with a strap
for hanging up. Functions with a 1.5 Volt AA
battery. Packed individually in a tin box with
the Vespa logo. Battery included.



OMBRELLO
UMBRELLAS
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ISet 8 ombrelli disponibili in 4 varianti colori.

Display of 8 umbrellas available in four colors.

SUUUICTPI IO

PINZA MULTIUSO
MULTIFUNCTION PLIER
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VPPS91

Pratica pinza tascabile, dispone di altri
sette utensili utili per ogni evenienza;
in acciaio & confezionata in una scatola
regalo in latta.

Practical pocket nippers with more seven
useful tools. Made of steel and packaged
in a tin gift box.

21
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SPILLE
PINS

Questa collezione di pins in
metallo con colorazione a smalto
presenta alcuni tra i piu famosi
modelli Vespa.

This collection of pins in colourfully
enamelled metal features some of
the most famous Vespa models.

VPPIO1

COVER I-PHONE 5

Gesoe
-3

VPC006

VPC005

VPC004

Una cover esclusiva per 'altrettanto An exclusive cover for an equally exclusive
esclusivo iPhone: la speciale tecnica iPhone the special manufacturing technique
consente di avere il profilo dello scooter reproduces the outline of a scooter and the
in rilievo con un eccezionale dettaglio del Vespa logo in relief, with neat detail.
disegno dello scooter e del logo Vespa. Made of soft silicone rubber.

Realizzato in morbida gomma siliconica.

22
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Orologi rotondi. Con cornice

in metallo colorato, vetro bombato
e movimento al quarzo. La batteria
non & inclusa.

Round wall clock. With colored metal
frame, curved glass and battery-operated
quartz movement. Battery not included.
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VINTAGE

VPLL51 VPLES1 VPLD51

VPLE52 VPLD52

VPLL53 VPLES3 VPLD53
—
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~d THE WORLD

O T WHESTS

VPLL54 VPLE54 VPLD54

SCUUICIPIANIE:
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OROLOGI DA PARETE WALLCLOCK

VPLT33 VPLT36

VPLT28

Orologi rotondi, diametro cm
32. Con cornice in metallo, vetro
bombato e movimento

al quarzo. La batteria non

e inclusa.

JISL

Round wall clock, 32 cm diameter.
With metal frame, curved glass
and battery-operated quartz
movement. Battery not included.
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CALENDARI PERPETUI
PERPETUAL CALENDAR

VPCLO8

VPCL33

Collezione di calendari perpetui da parete;
I"individuazione della data avviene mediante
la regolazione di quattro differenti rotelle.
Confezionati singolarmente in buste di
pergamino, dimensioni cm 27x37.

- D=
P .

VPCL36

This collection of exclusive perpetual calendars,
sizecm 27x37, it is made of high quality
cardboard. Months and date are adjustable

by rotating wheels on each side. Available

individually packaged, in a wide range of designs.

VINTAGE

27



TAZZINE CAFFE
COFFEE CUP

w VPCES0

Set di quattro tazze da caffé in ceramica con i Set of four coffee cups in the colours of the
colori dei modelli storici Vespa. Confezione in historic Vespa models. Packaged in a gift box.
scatola regalo.

Set di due tazzé caffé in ceramica. Set of two coffee cups. Packaged in a gift box.
Confezione in scatola regalo.

“ VPCES?

JISL

Set di quattro tazze in ceramica con i colori Set of four coffee cups in the colours of the
dei modelli storici Vespa, finitura opaca. historic Vespa models, matt effect. Packaged in a
Confezione in scatola regalo. gift box.

28
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TAZZE
MUGS

VINTAGE

VPCE21 VPCE22

Tazze in ceramica con smalto monocolore e
logo inciso; i colori si ispirano alla tradizione
Vespa; confezionate in scatole di cartoncino
litografato. Misurano 8,5x12 cm.

VPCE25 VPCE26
—————
\h_ﬂ"
VPCE28

Tazze in ceramica decorata, misurano cm
8,5x12. Confezionate singolarmente in scatole
personalizzate.

VPCE23 VPCE24

Ceramic mugs with one-colour glaze and logo.
The colours are true to Vespa tradition. Packaged
in lithographed cardboard boxes. Size cm 8,5x12.

e o =

o iﬂ-. ,..l\‘.
VPCE16

VPCE27 VPCE29

VPCE36

Decorated ceramic mugs, size cm 8,5x12.
Packed in a carton box.

29
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VPBB61

VPBBG64

SERVIZIO

VPBB51

Get ahead cn a

VINTAGE

THE WORLD

VPBB62

VPBB65 VPBB66
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VPBB54

Nuova collezione di latte decorate con
immagini storiche della comunicazione

Vespa e con stampa a rilievo delle immagini
nel formato 30x 40 cm; disponibile anche
una nuova misura rotonda bombata da 15 cm
con rilievo delle immagini.

UUICIHIANIEN
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VPBB55 VPBB56

New collection of tin metals with historical
images from the Vespa archives; embossed with
the central images profile, size is 30x 40 cm;
also available a new round size of 15 cm diam.
Embossed.

31



LOCANDINE IN LATTA
TIN PLATE

VPBBO3 VPBB04

VPBB06 VPBBO7 VPBB36

Locandine in latta con I'immagine centrale a Tin billboards posters, size cm 30x40, made with
rilievo, dimensioni cm 30x40. embossing.

ETICHETTE
TAGS

Sei pratiche etichette con diverse
immagini per personalizzare
ogni vostro regalo o le vostre
valige; dimensioni cm 7x11,5.

Six tags with different images, very
useful when you want to customize
gifts or suitcases; the size is cm
/x11,5.

VPETO1
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MAGNETI
MAGNETS

Magneti sagomati con alcuni dei modelli
Vespa pitl famosi: 24 blister.

VPMTO03 VPMT10 VPMT17

VPMT06 VPMTO7 VPMT08

Magneti in metallo, dimensione cm 5x8,
disponibili in vari soggetti. Espositore in
metallo nero, dimensioni cm 21,5x30,5 con
piede, disponibile su richiesta.

VINTAGE

VPMT50

Die cut magnets with some of the most popular
Vespa scooters: 24 pieces.

VPMT26 VPMT27 VPMT29 VPMT31

&

VPMT33 VPMT36

.4

VPMT09 VPMT20 VPMT34

Rectangular magnets, size cm 5x8, available in
a wide range of designs. Metal display available,
measures cm 21,5x30,5.

33



MININOTES ADESIVI
NOTEPAD STICKERS

VPDSO1

_h'
VPLAO3 1
lh’
Collezione di otto etichette adesive :-n

assortite. Confezionate in scatola di latta,
dimensioni cm 12x12.

Collection of eight stick-on-labels packed in a
tin box, the size iscm 12x12.

34
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OROLOGI DA PARETE WALLCLOCK

VPLE61

VPLEG62

Orologi rotondi, diametro cm 25. Con cornice
in metallo, vetro bombato e movimento al
quarzo. La batteria non ¢ inclusa.

Round wall clock, 25 cm diameter. With metal

frame, curved glass and battery-operated quartz
movement. Battery not included.

SVEGLIA DA TAVOLO TABLE ALARM CLOCK

Sveglia da tavolo, in metallo, a batteria;
misura cm 10x9,5x3,5.

Table metal alarm clock, battery
operated; size is cm 10x9,5x3,5.

MUG

Tazze in ceramica decorata,
misurano cm 8,5x12. Confezionate
singolarmente in scatole
personalizzate.

Decorated ceramic mugs, sizecm 8,5x12.
Packed in a carton box.

VPCES1 VPCES2



PRIMAVERA

PONCHO
& SHOPPER

Nuova mantella disponibile nella
misura per adulto e per ragazzo
decorata con un disegno Vespa
ispirato al modello Primavera.

New poncho available in adult and kid
size; decorated with a Vespa image
inspired by the Primavera model.

VPSI51 bambino/kid VPSI52 hambino/kid
VPSI61 adulto/adult VPSI62 adulto/adult

Shopper richiudibili dentro un pratico
astuccio ispirate al disegno della
Vespa Primavera.

Foldable shopper with a practical pouch
and decorated with an image referring to
Vespa Primavera.
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CHIAVETTA USB
USB FLASH DRIVE

VPUSO1

VPUS02

VPUS03

Realizzata in Pvc questa chiavetta USB
trae ispirazione dal nuovo modello di Vespa
Primavera ed & corredata da una memoria
di 8 GB.

This USB flash drive is made in PVC
and is inspired by the new Vespa Primavera
real scooter; capacity of 8 GB.

VPDS25
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COLLECTION

Nuova collezione di borse in similpelle con New collection of imitation leather bags with a
una sobria visibilita e viceversa una forte plain external style in faced to a vivid decoration of
caratterizzazione all’interno dove sono the internal parts using the historical Vespa ads ;
raffigurati alcuni temi della comunicazione made with high standard quality they are available
storica Vespa . Realizzate con ottime finiture in three different models plus some accessories

sono disponibili in tre diversi formati di borse like the Iphone and Ipad covers .
oltre ad alcuni tra i piu diffusi accessori come le

cover per IPAD e IPHone .

scooter]
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BAGS & ACCESSORIES

BORSA A TRACOLLA
MESSENGER BAG

VPSC45

VPSC46

VPSC47

]
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VPSC48

CIPIGIIEN

I

Tre scomparti, inclusa busta in neoprene Three compartments, neoprene sleeve for
per laptop 15”7, misura 36x30x8 cm. laptop 157, size cm 36x30x8 cm.

000U
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BORSELLO
SMALL SHOULDER BAG

Due scomparti, una tasca con zip,
una busta in neoprene per tablet,
misura 22 x 27 x 5 cm.

Two compartments, neoprene sleeve
for tablet, size 22x27x5 cm.

ZAINO
BACKPACK

Due scomparti, due tasche con zip, tre tasche
esterne di cui una per telefono con velcro, una
busta in neoprene per laptop da 15”7, maniglia
esterna, spallacci regolabili,

misura 30 x 40 x 9 cm.

Two compartments, two zippered pockets,

three external pockets and one for cell phone with
Velcro, neoprene sleeve for 15" laptop,

top handle, adjustable strap, size 30 x40 x 9 cm.

scooterpidne:
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VPSCH

VPSC42

VPSC43

VPSC44

BAGS & ACCESSORIES

VPTR21

VPTR22

VPTR23

VPTR24
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TABLET & I-PHONE 5 COVER

Nuova collezione di cover per tablet

e per IPhone 5 con apposito sistema
per la lettura inclinata del dispositivo.
Disponibili in quattro colori.

New collection of tablet and IPhone 5
covers with a practical stand inside.
Available in four colours.

44



BAGS & ACCESSORIES

Flind you
way
Yoane

VPSD21 VPSD25

VPSD26

]

VPSD23 VPSD27
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BAGS & ACCESSORIES

MESSENGER

VPSC25 VPSC26

VPSC27

—
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"
| -
d
D
—_— VPSC28 VPSC29
“
'l",l
=
‘-)" Pratiche borse con alcuni richiami alla Practical bags with finishes true to the Vespa
Ny tradizione Vespa come la gomma delle tradition, like the rubber of the handgrips used
« [) manopole usate per la protezione del bordo. to trim the edge. The compartments and pockets
s All'interno scomparti e tasche per offrire inside make the bag more practical.
maggiore praticita. Misura cm 34x26x7. Size cm 34x26x7.

000U
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VPSC11

VPSC16

Pratiche borse con alcuni richiami alla
tradizione Vespa come la gomma delle
manopole usate per la protezione del
bordo, il gancio sottosella qui in funzione
di moschettone e una fusione della sagoma
Vespa come elemento esclusivo. All'interno
scomparti e tasche per offrire maggiore
praticita’. Misura cm 18x23x5,5.

VPSC65

Nuovo pratico borsello con dimensioni ideali
per i tablet ; dotato di molte tasche sia interne
che esterne e di una bordatura in gomma che
richiama quella delle manopole Vespa.

Misura cm 21x27x6.

BORSELLI MINI SHOULDER BAGS

VPSC14

VPSC18

Practical bags with finishes true to the Vespa
tradition, like the rubber of the handgrips used
to trim the edge, the under-saddle hook used here
as a buckle and a casting in the shape of a Vespa
as an exclusive feature. The compartments and
pockets inside make the bag more practical.

Size cm 18x23x5,5.

VPSC66

New practical bags with useful size to fit the new
tablet generation; multi internal and external
pockets and a rubber strip on the board inspired
at the style of the scooter handles.
Size cm 21x27x6.



BAGS & ACCESSORIES

BORSELLI PER TABLET TABLET MINI SHOULDER BAG

. -

VPSC61 VPSC62
Nuovo pratico borsello con dimensioni ideali New practical bags with useful size to fit the new
per i tablet; dotato di molte tasche sia interne tablet generation; multi internal and external
che esterne e di una bordatura in gomma pockets and a rubber strip on the board inspired
che richiama quella delle manopole Vespa. at the style of the scooter handles.
Misura cm 21x27x6. Size cm 21x27x6.

-
.—I—'
"
| -
.1._3 VPSC51 VPSC52 VPSC53
.
“
Borsello con un ampia patella che nasconde Bag with a large flap that conceals a front pocket
'l",l una tasca frontale sagomata come la scocca shaped like the body of a Vespa scooter.
— della Vespa; la gomma laterale richiama quella The rubber at the side reminds the sort used
- | delle manopole; il gancio sottosella usato for the scooter handgrips. The under-saddle
1 come moschettone e una fusione del logo hook used as a clasp and a casting of the logo
’ completano la dotazione di questo pratico complete the accessories for this practical and
:[) ed elegante oggetto. Misura cm 19x22x6. elegant bag. Dimensions cm 19x22x6.

I
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BAGS & ACCESSORIES

SERVIZID
S’

VPSB51 VPSB53

VPSB61 VPSB62
Modello di borsa orizzontale ideale per laptop New bag suitable for your laptop 15" inner
da 15”; all’interno varie tasche e scomparti, zippered pockets; top closure by zipper with
chiusura esterna con zip, tracolla regolabile. Vespa logo. Size cm 35x25x11.

Misura cm 35x25x11.

VPSB16 VPSB17

_I—.

-

-

VPSB28 VPSB29
Borsa tracolla disponibile in diversi disegni e Shoulder bag with different designs inspired
decori ispirati alla storia della comunicazione to the Vespa tradition. Inner zippered pockets;
Vespa. All’interno varie tasche e scomparti; top closure by zipper. Size cm 26x33x9.

chiusura esterna con zip, tracolla regolabile.
Misurano cm 26x33x9.

UUICIHIANIEN
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BAGS & ACCESSORIES

PORTAFOGLI WALLETS

VPRL66 VPRL67

Y

VPRL68
Linea di portafogli, all’interno tre diverse Line of wallets, in three different graphics inspired
grafiche ispirate alla comunicazione Vespa. at communication Vespa. Measures cm 12x9.

Misure cm 12x9.

ASTUCCI PENCASES

]

_‘—'

-

3

-

Brulung

VPSE02
Set di 12 astucci in quattro disegni, Set 12 pencases in four different patterns,
=) dimensioni cm 23x10x5. size cm 23x10x5.

SGUU)|
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COLLECTION

Nuova collezione di zaini e borse in vinile
molto pratici e funzionali

New collection of highly practical and functional
vinyl backpack and bag.

MESSENGER

VPSB06

VPSBO7

VPSB08

VPSBOS VPSBO9

scooterp




BAGS & ACCESSORIES

ZAINO
BACKPACK

VPSV52 VPTB52

SACCA SPORT TROLLEY
SPORT BAG

]

_I—.

-

VPTB22
ol VPTL52

3

PORTAFOGLIO & PORTACHIAVI
WALLET & CASE KEYCHAIN

VPRMO02 VPRM12

CUUICTHIANE

7
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Trolley realizzato in materiale plastico ultra |
leggero e dotato di lucchetto TSA; maniglione ,
in lega leggera ad altezza regolabile; |
Monta maniglie con supporto in plastica |
con morbida impugnatura in gomma;
e W
__‘...n-"—'-'—" Bl T — -

il sistema di scorrimento &€ con quattro
ruote piroettanti a 360°. Ingombro massimo
consentito dalle maggiori compagnie come
bagaglio cabina, comprese le compagnie
low cost; misura cm 40x55x20.

Very light trolley with TSA lock and soft rubber
handles; four 360° wheels; size is suitable as

cabin luggage for the mayor airlines included

the low cost ones; size is 40x55x20 cm.

3
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VPTLO1

VPTLO3

T

VPTLOS

BAGS & ACCESSORIES

VPTLO2

VPTLO4

VPTLOG6
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T-SHIRT
w

Get ahead ¢n a




BAGS & ACCESSORIES

Got ahead on o

Find youn
way

VPTT05 (S) | VPTTO6 (M) | VPTTO7 (L) VPTT41(S) | VPTT42 (M) | VPTT43 (L)
VPTTO8 (XL) | VPTTO9 (XXL) VPTT44 (XL) | VPTT45 (XXL)

h |
GO
lopans
—

-

-

VPTT46 (S) | VPTT47 (M) | VPTT48 (L) VPTTS1(S) | VPTT52 (M) | VPTTS3 (L)
VPTT49 (XL) | VPTTS0 (XXL) VPTT54 (XL) | VPTTS5 (XXL)
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> HISTORICAL PARTS > PRIMAVERA

METAL COLLECTION OROLOGI DA PARETE WALLCLOCK 36
. OROLOGIO DA PARETE WALLCLOCK 4 : SVEGLIADATAVOLO TABLE ALARM CLOCK
FERMALIBRO BOOKEND * MUG
PORTARIVISTE MAGAZINE RACK 5 .
PORTAPOSTA MAIL HOLDER . PONCHO & SHOPPER 37
PORTAFOTO PHOTOFRAME 6 < CHIAVETTA USB USB FLASH DRIVE 38
APPENDIABITI HANGER 1

PORTACHIAVI DA PARETE WALL KEYCHAINS

LAMPADA DA TAVOLO TABLE LAMP 8 > BAGS & ACCESSORIES

- SVEGLIA DA TAVOLO ALARM CLOCK 10
© MINI OROLOGIO TAVOLO MINITABLEcLock 11+ MODERN COLLECTION
© RADIO SVEGLIA RADIO ALARM CLOCK - BORSARTRACOLLA MESSENGER BAG o
. . BORSELLO SMALL SHOULDER BAG 42
: MODELLINI MODELS 12 *  ZAINO BACKPACK 42
: MODELLINI SAGOMATI DIE-CAST MODELS 13 * TABLET & I-PHONE 5 COVER 44
: TARGA IN LATTA ENAMEL SIGN :
- PORTACHIAVI KEYCHAINS 14 : CLNII\ESSSSIE%E&LLECTION .
 DORTACHAVICLAGSON HORN KEvowans + PR M SHOULOER s 48
. . BORSELLI PER TABLET TABLET MINI SHOULDER BAG 49
: PORTACHIAVI RESINA RESIN KEYCHAINS 17 :
PENNE ORIGINAL PENS 18 - VINTAGE COLLECTION
* PORTACHIAVI MANOPOLA KEYRING 20 1 BORSAATRACOLLA SHOULDER BAG 53
: MINI TORCIA MANOPOLA MINI LED TORCH : PORTAFOGLI WALLETS 53
- OMBRELLO UMBRELLAS 21 ;  ASTUCCI PENCASES %
- PINZA MULTIUSO MULTIFUNCTION PLIER :
© SPILLE PINS 29 & VINYLCOLLECTION
© COVER I-PHONE5 : MESSENGER o
. ZAINO BACKPACK 95
SACCA SPORT SPORT BAG
PORTAFOGLIO & PORTACHIAVI WALLET & CASE KEYCHAIN
> VINTAGE
* TROLLEY 56
OROLOGI PARETE WALLCLOCK 24 T-SHIRT 58
. CALENDARI PERPETUI PERPETUAL CALENDAR 21
* TAZZINE CAFFE COFFEE CUP 28
! TAZZE MUGS 29
LATTE A RILIEVO EMBOSSED TIN PLATE 30
LOCANDINE IN LATTA TIN PLATE 32
ETICHETTE TAGS
MAGNETI MAGNETS 33
MININOTES NOTEPAD 34

- ADESIVI STICKERS
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SCOOTER PLANET

Birmensdorferstrasse 438
8055 Ziirich

+41 (0)44 241 02 01
emall@scooterplanet.ch
scoterplanet.ch

Offnungszeiten:
Di—Fr 10-18:30
Sa 10 —-16:00

Montag geschlossen



scooterplanet
Stempel mit Adresse + Öffnungszeiten


